

КГБУЗ «Краевая стоматологическая поликлиника» была открыта 28.11.1970г. для

оказания стоматологической помощи населению Алтайского края, а также как консультативный и организационно-методический центр. Располагалась на первом этаже жилого дома по адресу: ул. Дёповская, 11.

Первый руководитель поликлиники - Заслуженный врач РСФСР

Соколов Алексей Александрович.

В штате учреждения 23 врача, 15 зубных техников. В период его руководства проведена большая работа по организации стоматологической службы по укомплектованию сельских районов врачами и зубными техниками и повышения их профессионального уровня.

Для изучения стоматологической заболеваемости населения края в течение ряда лет, начиная с 1974 года привлекался Центральный научно - исследовательский институт стоматологии во главе с академиком АМН СССР А.И. Рыбаковым.

Была внедрена выездная форма работы бригадным методом. Для оказания лечебной, хирургической, ортопедической стоматологической помощи жителям районов Алтайского края с 1971г. по 2000г. было выполнено 250 командировок, продолжительностью по 45 дней.

Спрос на получение стоматологической помощи был велик, старое здание не вмещало всех желающих. При непосредственном участии Соколова А.А. было принято решение о строительстве нового, отдельно стоящего здания. Он принимал активное участие в руководстве строительством и оснащении новой поликлиники.

В 1982 г. построено новое типовое здание по адресу ул. Дёповская, 13а. Сотрудники также принимали активное участие в отделочных работах.

С 1985 г. по 2018 г. поликлинику возглавлял Заслуженный врач Российской Федерации **Долматов Владимир Дмитриевич.** За период его руководства





значительно укрепилась материально-техническая база учреждения, появилось современное стоматологическое оборудование, материалы, инструментарий. В период экономических трудностей изыскивались новые формы оплаты труда.

В 1990г. он расширяет площадь поликлиники - 4х этажная пристройка к основному зданию.

Открыто два новых отделения: лечебно-хирургическое отделение, ортопедическое отделение №2. При непосредственном участии В.Д. Долматова в 1990г. на базе Алтайского государственного медицинского института (ныне АГМУ) был открыт стоматологический факультет. Большое внимание уделялось профессиональному росту кадров.

Сотрудники направлялись на различные образовательные мероприятия не только по России, но и за рубежом.

С 2019г. поликлинику возглавляет кандидат медицинских наук, доцент

Ковалёв Олег Анатольевич.

В поликлинике функционирует терапевтическое, лечебно-хирургическое, два ортопедических отделения, кабинет оказания платных услуг, зуботехническая лаборатория, рентгенологический и физиотерапевтический кабинеты. На базе учреждения расположена кафедра ортопедической стоматологии АГМУ.

Краевая стоматологическая поликлиника предоставляет пациентам полный комплекс стоматологических услуг. Основные виды деятельности:

- реализация Территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в стоматологии;

- предоставление мер социальной поддержки отдельным категориям граждан по зубопротезированию;

- предоставление платных услуг, в том числе по зубопротезированию, имплантации, лечению зубов.

Ежегодно в поликлинике проходят лечения около 40 000 граждан. Плановая мощность рассчитана на 250 посещений в смену. Фактически поликлинику посещают ежедневно около 480 человек.



В учреждении работают квалифицированные специалисты. Из 65 врачей-стоматологов, 43 имеют высшую категорию. Из 67 сотрудников среднего медицинского персонала - более половины с высшей квалификационной категорией.

В поликлинике трудятся три «Отличника здравоохранения»: зам. главного врача по КЭР Дегтярева Е.К., зав. ортопедическим отделением №2 Мандель Я.Ш., врач Галич Г.А. Мандель Я.Ш. имеет звание «Заслуженный врач Российской Федерации». Также в поликлинике трудятся профессор, доктор медицинских наук - Орешака О.В. и 7 кандидатов медицинских наук.

В 2014 году учреждению присвоен статус Инновационного центра Стоматологической ассоциации России.

Добросовестный труд сотрудников поликлиники отмечен многочисленными грамотами Министерства здравоохранения России и Алтайского края, Правительства Алтайского края и Алтайского краевого законодательного собрания.

За годы работы, с момента основания медицинского учреждения, здесь сложились семейные трудовые династии, которые трудятся и по сей день. Это династии Шиловых, Авдеевых, Никифоровых, Долматовых, Пятака, Мандель-Порошиных, Прокопенко, Жарковых, Загорских, Логиных, Круглик, Богомоловых, Тимофеевых, Коломиец и Высочиных.



Мандель Я.Ш.



Галич Г.А.



Орешака О.В.

Пациенты Краевой стоматологической поликлиники ценят профессионализм и внимание врачей-стоматологов, доброжелательное общение и индивидуальный подход. Высокий уровень профессионального мастерства поддерживается за счет активного участия сотрудников в мастер-классах, семинарах и конференциях.

В 2015г. и 2018г. врачи-стоматологи-терапевты Ананьева Е.Г. и Колесникова Н.В. приняли участие в ежегодном краевом смотре-конкурсе «Лучший врач года» и победили в номинации «Лучший стоматолог».



Колесникова Н.В.

